



# Берёзка

Чувствовать – Познавать – Творить

Газета для родителей и педагогов  
муниципального автономного дошкольного  
образовательного учреждения  
«ЦРР – детский сад №7» №56, 2023



**С НОВЫМ 2024 ГОДОМ!**



Здравствуй год двадцать четвертый,

С Новым годом от души!

Он прекрасный, год Дракона,

Значит, будет впереди —

Позитив, любовь, удача,

Счастье, радость на пути,

Вам желаем мы здоровья,

И достатка впереди!

Чтобы было вдохновение,

И улыбки, и успех,

Ёлка, праздник, настроение,

Пение и веселый смех!

*Уважаемые дети, родители воспитанников, дорогие мои коллеги,  
с огромной радостью поздравляю Вас с Новым годом!*

Огни зажигаются, игрушки повешены, гирлянды весело переливаются, настроение прекрасное — а всё, потому что приближается самый лучший и весёлый праздник! От всей души желаю, чтобы этот праздник превратился в сказку, подарил незабываемые эмоции, много радости, позитива, любви. Пусть красота новогодних украшений, гирлянд будет отражением вашей души и вводит в настоящий восторг! Улыбайтесь и радуйтесь ёлочным игрушкам, подаркам, запаху мандаринов, снежному серпантину и всей новогодней кутерьме, которая начинается с приходом зимы! Ждите, как дети, Деда Мороза и Снегурочку, встречайтесь с друзьями, катайтесь на санках! Дракон летит к нам на сильных крыльях. Пусть принесёт он крепкое здоровье, удачу, благополучие, любовь и вдохновение. Желаю в год Зелёного Дракона быть во всём успешными, никогда не огорчаться, радоваться праздникам и отдыхать с наслаждением. Мира в семье, взаимопонимания и доверия, волшебных новогодних вечеров и сказочных событий, смеха, гармонии, достатка и процветания!



С уважением заведующий М.Г. Белова

# Первые | Российское движение детей и молодёжи «Движение первых»

В России официально учреждена новая масштабная молодежная организация детей и молодежи, создана и действует в соответствии с Федеральным законом от 14 июля 2022 года № 261-ФЗ. На базе МАДОУ «ЦРР – детский сад №7» открывается первичное отделение молодежной организации «Движение первых». Детское движение – это большой и удивительный мир, в котором каждый ребенок сможет найти себе дело по душе, команду единомышленников и верных друзей. Детские общественные организации окрыляют ребят и дают возможность мечты превратиться в реальность.

Цель Российского движения детей и молодёжи - сплотить все детские объединения и организации страны в единую организацию. Создать условия для самореализации каждого молодого человека! Сделать так, чтобы участники воплощали свои самые смелые мечты в жизнь!

## Миссия участников Движения:

**Первые**



**БЫТЬ С РОССИЕЙ  
БЫТЬ ЧЕЛОВЕКОМ  
БЫТЬ ВМЕСТЕ  
БЫТЬ В ДВИЖЕНИИ  
БЫТЬ ПЕРВЫМИ**

Быть первым – это значит быть примером. Быть ответственным за себя и тех, кто рядом. Мы хотим быть ПЕРВЫМИ в знаниях и творчестве, на защите Родины, в науке и технологиях, в труде и спорте, в сохранении природы и везде, где хотим исполнять наши мечты!  
Мы – ПЕРВООТКРЫВАТЕЛИ МИРА и готовы изменить его к лучшему.

Воспитатель С. В. Изланова

## Пожарно-спасательной части Чернушки 100 лет.



В краеведческом музее оформлена выставка, посвященная 100-летию пожарно-спасательной части Чернушки. Там представлены подлинные экспонаты: респираторы, стволы распылительные, пожарная колонка, защитные костюмы. Дети смогли взять каждый экспонат в руки и посмотреть, как он работает. Рассмотрели боевую одежду пожарных, их трудновоспламеняющийся материал. Выставка вызвала неподдельный интерес у детей и педагогов группы №12.

Старший воспитатель О.А. Петрова

## Спрашиваете – отвечаем:

### «Как правильно устроить безопасную ёлку»

Новый год — это долгожданный и любимый праздник, как для детей, так и для взрослых. Веселье, красавица-ёлка, Дед Мороз с подарками и, конечно же бесчисленные взрывы фейерверков и петард. Но красивый и весёлый праздник может обернуться бедой если не выполнять простые правила пожарной безопасности:

- Ставьте ёлку на устойчивом основании так, чтобы ветви не касались стен и потолка.
- Не используйте для украшения бумажные, ватные, стеклянные игрушки, свечи, не обкладывайте основание ватой.
- Электрические гирлянды должны быть заводского изготовителя и не иметь повреждений, таких как нагрев проводов, искрение.
- Не пользуйтесь вблизи ёлки бенгальскими огнями и хлопушками.
- Не оставляйте электрическую гирлянду включённой в электросеть, уходя из дома.



**СЧАСТЛИВОГО НОВОГО ГОДА!**

Методист Н.А. Мисюрева

## Развиваемся вместе:

### Новогодний стол для детей.

Если вы готовите новогодний детский стол, позаботьтесь о том, чтобы все угощение на нем было тоже детским, даже немного сказочным. Привлекайте к приготовлению блюд и оформлению детей. Особенно важен способ подачи: проявите фантазию, подав на стол бутерброды «Елочка», «Снеговик», «Веселые мордашки». Самым зимним напитком для малышей в этот праздник станет «Снежный коктейль» из молока и пломбира (2:1),

а для поднятия настроения - «Цитрусовый напиток» на воде с соком лимона, апельсина с сахаром. Лучше всего накрыть детям стол в отдельной комнате, если

позволяют жилищные условия. Дети любят подражать родителям, поэтому новогоднее застолье должно быть для них организовано «по-взрослому»: тарелки, столовые приборы и салфетки разложены в соответствии с семейными устоями и правилами этикета. Детское меню необходимо разнообразить легкими закусками, низкокалорийными блюдами, сделав главный упор на развлечения и игры для малышей.

Ну, вот всё готово к встрече Нового года!



Воспитатель Л.В. Полковникова

## Зимние прогулки с ребёнком



Когда на улице становится холодно, многие родители задаются вопросом о том, насколько безопасны и полезны зимние прогулки для их малышей. Однако, зимние прогулки с детьми могут стать удивительным временем для создания драгоценных воспоминаний и поддержания их здоровья. Зимние прогулки способствуют физическому развитию ребенка. Важно помнить, что правильное одевание и активная деятельность на свежем воздухе могут повысить иммунитет и укрепить организм. Беседы, игры и зимние спортивные мероприятия также разнообразят время прогулок. Зима превращает обыденные места в сказочные ландшафты.

Прогулки по заснеженным пейзажам будут для ребенка источником удивления и восторга. Он будет наблюдать за падающими снежинками, следами животных, замерзшими струйками воды. Все это способствует развитию чувства восхищения и уважения к природе.

Зимние прогулки предоставляют возможность совместно проводить время семьей. Общие впечатления и взаимодействие вне дома способствуют укреплению взаимоотношений между родителями и детьми. Открытие новых мест и занятий в теплой атмосфере семейного объединения будут неизгладимым опытом для всей семьи. Конечно, важно учитывать и меры безопасности, когда отправляетесь на зимние прогулки с детьми. Внимательно выбирайте место для прогулок, одевайте ребенка тепло и защитите его голову, руки и ноги. Не забывайте об обязательно согревающем горячем напитке. Итак, зимние прогулки с ребенком – это не только возможность для веселья и восхищения красотами природы, но и способ поддержать его здоровье и обогатить его внутренний мир удивительными впечатлениями.



Воспитатель М.П. Паршакова

### Выучите с малышом

#### «Зимушка - зима»

Все деревья в белых шубках,  
Мягкий падает снежок,  
В окна огоньки сверкают —  
Наступает Новый год!  
Даже елочку мы с мамой  
Приодели в свой наряд.  
Пусть красавица лесная  
Ослепляет каждый взгляд!  
Будем петь и веселиться,  
Водить дружный хоровод.  
Самым чудным и волшебным  
Будет этот Новый год!

И.П. Дубовицкая

